
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

KELOMPOK BERMAIN PG/TK QUANTUM 

 

Semester / Bulan / Minggu / Tema Ke : 1/ November /2/4 

Hari, Tanggal    : Senin,  8 November 2021 

Kelompok Usia    : TK-A (Usia 4-5 Tahun)  

Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema  : Lingkunganku/Pasar/menyebutkan barang bawaan  

   yang dibawa ke pasar 

Alokasi Waktu     :120 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

- Anak dapat mengenal kegunaan pasar  

- Anak dapat mengenal orang yang ada di pasar (penjual dan pembeli) 

- Anak dapat mengetahui barang bawaan yang dibawa ke pasar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Materi dalam Kegiatan 

1. Membaca Surat Al-fatihah 

2. Membaca Surat Al-Falaq 

3. Membaca Hadist Larangan Marah 

4. Membaca do’a Mau tidur  

Materi Pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan  
2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 
4. Berdoa dan mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan 
5. Mengaji 
6. Melepas,memakai ,merapikan sepatu dan tas  
7. Mengucapkan permisi ketika berjalan di depan guru/orang tua 
8. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan  
9. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan aktivitas 
10. Mengucap terimakasih ketika mendapat sesuatu 
11. Meminta izin ketika melakukan sesuatu 
12. Tersenyum 
13. Terbiasa memberi maaf dan meminta maaf 
14. Mentaati aturan saat belajar dan bermain 
15. Merapikan mainan ketika selesai bermain 
16. Membuang sampah pada tempatnya  



17. Saling berbagi (makanan,mainan) 

 

Alat dan Bahan 

1. Alat : Kartu huruf, bola, kotak edukasi, gunting 

2. Bahan : kertas lipat,kertas HVS, bawang putih,lem, 

Kegiatan Pembuka (30 Menit) 

1. Mengucap salam 

2. Berdo’a bersama 

3. Menyanyikan lagu Quantum 

4. Menanyakan hari, tanggal, bulan, tahun.  

Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Melipat kertas lipat membentuk bangunan pasar 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Menghitung bawang putih dalam satu bungkul 

 
3. Mengambil bola dan berhitung sambil memasukan kedalam kotak sesuai warna 

 

 

 

 

 



4. Menempel dan menggunting tulisan pasar 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan Penutup (30 Menit) 

1. Bernyanyi lagu kawan-kawan marilah pulang 

2. Berdoa sesudah belajar, membaca surat al-Ashr, membaca doa penutup majelis, doa naik 

kendaraan, doa keluar kelas  

3. Recalling/ Riview kegiatan selama belajar 

4. Mengucap salam, Say Good Bay dan Hormat guru  

 

 

 

 

R 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK DIDIK TAHUN AJARAN 2021/2022 
SEMESTER 1 KELOMPOK: TK A 

TEMA: Lingkungan  SUB TEMA Pasar 

NO NAMA 

NILAI AGAMA DAN MORAL (PEMBIASAAN) (KD 3.1-4.1 

Tgl 8 Nov 
2021 

   

RATA-
RATA Megikuti 

kegiatan doa, 
surah 

….................... ….................... ….................... 

1 HAFIZ      -  

2 ASYALIKA       -  

3 RAFA      -  

4 NAILAH      -  

5 SULTHAN      -  

6 ZAVIER      -  

7 AYRA      -  

8 SAKHA      -  

9 KILITHA      -  

10 ORIN      -  

11 HAFI      -  

12 RISTAN      -  

  

 
 
 
 
      

NO NAMA 

FISIK MOTORIK (INTI) (KD 3.3-4.3. 

Tgl 8 Nov 
2021 

Tgl 8 Nov 
2021 

Tgl 8 Nov 
2021 

Tgl 8 Nov 
2021 

RATA-
RATA 

Melipat 
Kertas 

membentuk 
Pasar 

Menempel 
dan 
menggunting  

Mengambil 
bawang yang 

besar jadi 
lebih kecil 

Berlari saat 
mengambil 

bola. 

1 HAFIZ      -  

2 ASYALIKA       -  

3 RAFA      -  

4 NAILAH      -  

5 SULTHAN      -  

6 ZAVIER      -  

7 AYRA      -  

8 SAKHA      -  

9 KILITHA      -  

10 ORIN      -  

11 HAFI      -  

12 RISTAN      -  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
      



 
 
  

NO NAMA 

KOGNITIF (INTI) (KD…3.6-4.6 

Tgl 8 Nov 
2021 

Tgl 8Nov  
2021 

  

RATA-
RATA Pengenalan 

warna bola 
Menempel 
kata pasar ….................... ….................... 

1 HAFIZ      -  

2 ASYALIKA       -  

3 RAFA      -  

4 NAILAH      -  

5 SULTHAN      -  

6 ZAVIER      -  

7 AYRA      -  

8 SAKHA      -  

9 KILITHA      -  

10 ORIN      -  

11 HAFI      -  

12 RISTAN      -  

       

NO NAMA 

SOSIAL EMOSIONAL)(KD2.5 

Tgl 8 Nov 
2021 

   

RATA-
RATA Sabar dalam 

antri cuci 
tangan 

….................... ….................... ….................... 

1 HAFIZ      -  

2 ASYALIKA       -  

3 RAFA      -  

4 NAILAH      -  

5 SULTHAN      -  

6 ZAVIER      -  

7 AYRA      -  

8 SAKHA      -  

9 KILITHA      -  

10 ORIN      -  

11 HAFI      -  

12 RISTAN      -  

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     



   
 
 
 
 
  

NO NAMA 

BAHASA (INTI)(KD…3.12-4.12 

Tgl 8 Nov 
2021 

   

RATA-
RATA 

Dapat 
menyebutkan 

huruf pada 
kata pasar 

….................... ….................... ….................... 

1 HAFIZ      -  

2 ASYALIKA       -  

3 RAFA      -  

4 NAILAH      -  

5 SULTHAN      -  

6 ZAVIER      -  

7 AYRA      -  

8 SAKHA      -  

9 KILITHA      -  

10 ORIN      -  

11 HAFI      -  

12 RISTAN      -  

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN HAFALAN SURAH, DOA DAN MENGAJI 

NO NAMA 

SURAH Al Falaq 
HARI 
1 

HAR
I 2 

HARI 
3 

HARI 
4 HASIL 

1 NAILAH           

2 AYRA           
3 SULTHAN           

4 ADRIAN           
5 RAFA           
6 HAFI           

7 KILITHA           

8 HAFIDZ           

9 ASYALIKA           

10 ORIN           

11 ZAVIER           

12 RISTAN           

NO NAMA 

 
DOA Mau Tidur 

HARI 
1 

HAR
I 2 

HARI 
3 

HARI 
4 HASIL 

1 NAILAH           

2 AYRA           
3 SULTHAN           

4 ADRIAN           
5 RAFA           

6 HAFI           

7 KILITHA           

8 HAFIDZ           

9 ASYALIKA           

10 ORIN           

11 ZAVIER           

12 RISTAN           

NO NAMA 

MENGAJI Tilawati 
HARI 
1 

HAR
I 2 

HARI 
3 

HARI 
4 HASIL 

1 NAILAH           

2 AYRA           
3 SULTHAN           

4 ADRIAN           
5 RAFA           
6 HAFI           

7 KILITHA           

8 HAFIDZ           

9 ASYALIKA           

10 ORIN           

11 ZAVIER           

12 RISTAN           

 

Mengetahui   

         Guru Kelompok TK A 

 

 

        Novita Dinar Rahmawati, S.A



BENTUK PENILAIAN YANG DIHARAPKAN 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
Hafalan Surah

Tujuan:
Agar siswa dapat menghafal surah pendek Juz 30 

Minggu ini surah An Nas
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SURAH An Nas HASIL

03 02

1
Hafalan Surah An Nas

2
Mengaji

Tujuan:
Mempersiapkan siswa untuk mengenal Al Qur’an sejak dini dengan

Mengenal huruf hijaiyah dari buku Tilawati 1 
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3
HAFALAN DOA

Tujuan:
Agar Anak mengenal doa harian , hafalan doa minggu

ini Doa Bangun Tidur
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HAFALAN DOA

"

1
Mengajarkan bagaimana anak untuk sopan

santun dan mengajarkan anak untuk

membaca Al Qur’an diawali dengan mengaji

Metode Tilawati 1, menghafal surah pendek, 

doa harian dan hadist

TUJUAN 
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Alhamdullilah sudah bersemangat
dalam mengaji secara garis besar  

sudah mulai sendiri dalam
menghafal, mengikuti dan mengaji

walaupun masih dibantu Guru

Alhamdullilah sangat
bersemangat, mengikuti

mengaji dan sudah hafal
surah, doa dan hadist tanpa

dibantu guru

Alhamdullilah sangat
bersemangat, mengikuti

mengaji dan sudah hafal
surah, doa sehari-hari dan 

hadist masih dibantu
guru

2
Melatih Siswa untuk perkembangan

motorik kasar (gerakan melalui otot besar
dan anggota tubuh) dan motorik halus
(gerakan menggunakan otot kecil dan 

koordinasi mata dan tangan)
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2 3 TUJUAN 
Menyiapkan Siswa untuk mengenal

literasi sejak dini dengan mengenalkan
huruf dan membaca dengan metode buku
mudah membaca, berhitung kemampuan

cara berpikir anak dalam memahami
lingkungan sekitar
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4 TUJUAN 
Menyiapkan Siswa untuk

berinteraksi dengan orang disekitarnya
yang sesuai dengan aturan sosial dan anak 

lebih mampu dalam mengendalikan 
perasaannya yang sesuai 
dengan kemampuannya -

 1

 2

 3

HAFIZ

ASYALIKA
RAFA

NAILA
H

SULT
HAN

ZAVIER
AYRA

SAKHA

KILITHA
ORIN

HAFI

RISTAN

MINGGU 1 MINGGU 2 MINGGU 3 MINGGU 4

 -

 1

 2

 3

HAFIZ

ASYALIKA
RAFA

NAILA
H

SULT
HAN

ZAVIER
AYRA

SAKHA

KILITHA
ORIN

HAFI

RISTAN

3 3 3 3 3
2
3 3 3 3

2
1

RATA-RATA

75%
3

8%
1

12%
2

4
Alhamdullilah sudah bersemangat MASIH 
MEMPERHATIKAN DAN BELUM 

MENGUNGKAPKAN ke Bunda GURU

Alhamdullilah sudah bersemangat dan 
meningkat terus sudah BERANI ,bisa

MENGUNGKAPKAN perasaan kepada
bunda Guru, dan sudah mulai melakukan

sendiri tanpa dibantu Guru

4 5
TUJUAN 

Menyiapkan Siswa untuk
dapat berkomunikasi dengan 

lingkungan dan orang-orang yang 
ada di sekitarnya sesuai 

dengan kemampuannya
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